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FENIKA OEMATA ANAAYZHZ

1. e +f(x)=x :(1)
Eoto X,,X, eR pe f(x,)=1(x,)

ef() — gf(x2) (+) 00, ¢ f0a) , ¢ )
1 + — 2 + =
f(xl):f(xz):e (x,)=¢ (x,)=x, =X,

Apon f eival covdptmon 1-1.

"Eyovpe : f(x,)=f(x,)= {

2. Lpimoc:  (1)= (e 4 (x)) =(x) =€ (x)+F(x) =1

(ef(x) +1)f’(x)=1:>f'(x)= >0, yio kéOe x € R

Apon f eiviryvnoiog avéovea oto R
2% tpémoc: Oewpd v cvvéptnon g(x)=e*+x,xeR.
Eivor g'(x)=€"+1>0 1 kdbe xeR,
omdte 1 g sivan yvnoing avéovoa oto R
H (1) ypépeton g(f (x))=x :(2)
‘Eoto X;,X, e R pe X, <X,. Exovpe

] (+*)
X, <X, =g (F(x,))<g(f(x,))=F(x,) <f(x,)
(* * apov n g &ivan yvnoing avéovoa oto R)
Apoan f eivaryvnoeiog avéovea oto R.
3" 1pémoc; Amaywyn o€ drTomo.

‘Eoto 6tin f dev eivan yvnolmg avgovoa oto R, t0te o vdpyovv X, X, € R pe

X, <X, ko f(x;)=F(x,).
"Eyovpe:

f(xl)zf(xz):g(f (Xl))ZQ(f (Xz)) (opov 1 g yv. avéovoa oto R)

)
=X, 2 X, ,ATOIIO, agov eivar X; <X,.
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Apan f eivaryvnoiog avéovoa oo R.
3. Amdé v (1) yio X =1 éyovpe:
'™ +f(1)=1<g(f(1))=9(0),(g(0)=€"+0=1)
<f(1)=0
(ywtin g, og yvneiong povétovn oto R, givar cuvaptmon 1—-1)

"Exovpe:

o X>l:>f(x)>f(l),(f yv. avg R)

=f(x)>0

o x<1=f(x)<f(1),(fyv.adER)
=f(x)<0

f (X) <0,y kéBe X € (—oo,l)

f(x)>0, y1o kabe X & (1,+0)

£(1)=0
4. Eoto Y € R . @sopodpe mv eticmon f (X) =Y pe ayvocto 1o X Ko
avalntoope g Twég ov Y o Tig omoieg n e&icwon avt éxet pio TovAdyotov
Abom oto Df =R ‘Eyovpe :
e f(X)=ye g(f (X)) =g(y)(M g wgyv. povétovn oto R eivar cuvépmon 1—1)

Sx=g(y)

Apo yio kibe Yy e R 1 e&iomwon T (X) =Yy £ye1Adon g mpog X oto D, =R
n omoia etvar X =g(y) =€’ +y, omote f(R) >R rau enedf eivon keon f(R) = R,
énetan omt f(R)=R.

5. Emedn n ovvdpnon f eivarcvoveyig karyvnoiog avéovea oto R

émeton OtTL:

F(R)=(lim f(x). lim £ ())

X—>—0 X—>+0

Opog eivar: f(R)=1R =(—o0,+x), ondte:
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(im £ (), lim £ (x)) = (e0,0)

X—>—0 X—>+0

Enopévog etvau:

limf(x)=—0 xar lim f(x)=+o0

X=—>—00 X—>+c0

6. Hf ogyweing povotovn oto R egivar cuvapon 1—1, onoten f xer
avTioGTPOPN GUVAPTNGOT TNG 0TToi0g TO TEdiI0 OPIGHOD ivatl TO f(R) =R ko
EMELON 1oyYVEL 1] 1I60duvauio
f(x)=yex=g(y)=¢’'+y
émetan Ot
fi(y)=¢"+y
AponoavtiocTpo@n ocvvipmon g f opiletan wc e€nc:

f*:RoOR pe f7(x)=¢"+x

( f(x) =" +x )
7. Twkébe xef(R)=R tcxl’)a:f(f‘l(x))=x = f(ex+x)=x :(3)

8. Eivau

, 1
f (X)_ ef(x) +1’

ondte n f' eivon mapaywyion oto R o¢ mnhiko Topoy@yiciumv cuvaptnoemy pe

e 11)
f”(x):—( ) =— ! -ef(x)f’(x)z
OIS 1), 1\
(e +1) (e +1)
f(x)
=— ! e'™). L ___° <0, ywokabe xeR

(ef<x> +1)2 e +1 (ef<x> +1)
Apoan f eivarkoiin oto R xoun C; dev égetonpeio kapmig.
9. "Eyovpe:

e +f(x)=x=>F(x)=x—e™ :(4)

Omndte eivar .
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4 f(x) f(x) 0
f(x)>x-1ex—e™>x-1ce™ <e® < f(x)<0,(e* yv.adER)
<f(x)<f(1), (f(1)=0)
< x<1, (fyv.o0ER)

Apa n dobeico avicmwaen ainOsver yo kibe Xe(—oo , 1).

10. Eivau:
02y (0
X (%)
' 1 (u=f(x)) ) 1 [i)
x>+ ] 4 @ (me(x)=+w) u>+0] 4

Iim@ [:j lim Mz i (x) _
X—>—00 X X—>—© (X) X—>—00 1
(4=1(x)
=lim— = lim 1 _ 1
oo lret (imf()-—) “>=1+€" 140

11. H e&iowon tng epamtopévng (8) g C; o10 onpeio g M(Xo,f (X0 )) glva:
Y1 (x,) =F'(x,)(xx,)
o va diépyetan 1 (&) and to onpeio O(0,0) mpémet kau apkel v woydeL:
0—f(x,)=F"(%,)(0—x,) = X,f'(x,)-f(x,)=0
Oa deiovpe 6T 1 e&lowon:
xf'(x)—f(x)=0:(E)
&xel povadkn Avon oto R.

Eivau:

f'(x)= 1+:(:f(x) wor x =e'™ +f(x),

onote 1 e&icwon (E) eivar icodbvaun pe my:
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1
rew (X)=0
e +f(x)-f(x)-f (x)ef(x) =0

%0

e (1-f(x))=0 < f(x)=1

(ef(x) +f(x))

Encidn opog lef(R)=R éneton 6m n e&icoon f(x)=1 éer Aoon ot0 R ko
pahota povadikn, apod n f eivaryvneiog povétovn oo R.

Emopévag vrapyer povedikf| cpantopévn mg C; n onola d1épyeTar and
v apyn tov afovaov.

Eyovpe : X, f'(x,)—F(X,)=0=F(x,)=1ex, =f(1)=e"+1=e+1

1 1

Eivon : f =1 f’ = - -
tvon (XO) Kat (XO) ef) 11 e'+1 e+l

, omote M efiowon g

{nrodpevng @amTopEVIG TG Cf glva :

y—f(xo)=f’(x0)(x—x0)<:>y—1=ei+1(x—(e+1))<:> y=o7%

12. Bewpd TV cvvapTnon q)(x)=2.|.f(t)dt—(x—l)2, xeR

1

Enewdnn f eivar ovveyng oto R, n cuvaptnon L(X) = fo (t)dt , XeR

sivou pia apéyovsa g f oo R, omdte n L(x) = jle(t)dt givon Topayeyioym
oto R pe L'(x)=f(x) yuxéde X € R ‘Eyovpe :
¢'(x)=2f(x)-2(x-1)(x-1) =2(f(x)-x+1) , omote
°¢'(x)>0f(x)>x-1
ox—eWsx-1ce™c1=¢
e f(x)<0,(e" yv.adER)

(1)
o f(x)<f(1)e x<1,(fyv.avg R)

Axopn stvon :
°9'(x)<0=x>1

°¢'(x)=0=x=1
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X [—o 1 + 00
o + 0 -
ox)| — —

Apan @ etvar yvnoiong avéovea 6to (—oo,l] Ko yvieimg @0ivovca 6to

[1, +oo) , omOTE M @ TOPOVCLALEL OMKO péyieTo 6to X, =1, 10 omoio ivor to:
maX(p(X) = (p(l) =0

Enopévog yio kébe X € R 1oy0et

(p(x) < maxq)(x) =0 .

Ondte

2f #(t)dt—(x-1)" <0=> 2[ (t)dlt < (x—1)

1 1

13. Gempovye TN cuvaptnon:

h(x)=f(azxj—%(f(a)+f(x)), xeR

H h givor mapayeyiown cto R pe

"Eyxovpe:

o+ X

. h’(x)>0c>...<:>f’( )>f’(x)©a+Tx<x,(f’2 R,f(Koixn))

=S X>0

e h'(x)<0ex<a

e W'(X)=0e=x=0
ATT6 TO TTPOCNHO TNG h’(x) TTOU QQIVETAI OTOV TTIVOKA TTPOKUTITEI OTI
® nouvapmon h eivar yvnoiwg gbivousa ato (—o , o] kar yvnoiwg
pBivouoa aTo [a,+).

® n ouvdpTtnon h TTapouacidlel oto Ol OAIKO EAGXICTO ,TO OTTOIO €ival
1o minh(x)=h(a)=0 Eto1 yia ka8e X € R 1ox0er :
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X |—oo
h’(x) -
h(x) >, min ,—7"

+oo

+

Lo e

h(x)zminh(x)@f(a;XJ—%(f(a)+f(x))20

<:Hc(owszf(m)ﬂ‘(x).

2 2

Enopévog:

f[q;pjzf(a);—f(ﬁ), T ka0s o,feR

14. O ovvteleotnc diebbBvvong g epamTouévng (n) m¢ C; oto onpeio g
N(&, £(8)), etva
h=1(E).
Mo va givar n (n) TapUAANAY (1e TNV evpeia onuacic) mpog v gvbsia
1
(8):y=§x+2011,

TPEMEL KO OPKEL VoL 1oYVEL:

Eivau:
1 1
1+e'®  1+e°

1
2

Ko 1 e&lomon g {nrodpevng e@oattopévng eivat:
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y—f(1)=f’(1)(x—1)<:>y—0=%(x—1)

oy Lyl
2 2

15. Z10 +oo €yovpe :

lim m=O

X—>+00 X

Kot

XIL'IL(f(X)_OX) = lim f (x) = +oo.

X—>+0
Apa, oto+oo , n C, dev £xel aoOUTTOTN.

310 —o0 £YOVLE:

X—>—00 X

Ko

lim (f(x)—1-x) = lim (f(x)-x)=

X—>—00 X—>—00

= lim (f(x)—(ef(x) +f(x)))= lim (~¢"*)

X—>—0 X—>—00

(u=f(x))
—lime"=-0=0.

lim fz():—oo) U=

Apa n gvbeia (C):yzx givmmocdprtoTn mg C, oto —0.

16. Ta ™ ovvéptnon f 1oydovy ta axdAovda:

® H f sivor ywoiong avéovea oto R
® H f sivor koikn o0 R

® Hevbeio y=X eivar asvpmrory g C, ot0 —o0

e f(1)=0
‘Etor o mpoyerpn ypooiki mopdotoacn ™ T oaiveton oto mopoakdto
oYU p .
y=X
&
L

(1,0)
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17. 1* tpémoc:
e +f(x)=x= (ef(x) +f (x))f’(x) =xf'(x)
= e'Mf'(x)+F (x)f'(x) =xF'(x)

(' ovvexne

=N ) j;(ef(x)f’(x) +f (x)f’(x))dx = jxf’(x)dx =N

1

= [(e'™ ),dx + :[f ()F"(x)dx = xf (x) | = [ (x) F (x)dx =

0 0

1

=[] +Jl'[%f2(x))' dx =11 (1) -0 (0) - [f (x)dx

0 0

1
o'W gt f2(1)_%fz(0):0_o_.|'f(x)dx
0
1 1
—e’ e+ = 02_§f2(0)——_‘-f(x)dx

(x=0)

(*) : (6 +F(x)=x,¥x eR) = " +1(0)=0=¢"" =~ (0)

2° Tpomoc :

©¢tovpe U =f(x), omdte eivar:
x=F"(u)=€"+u kar dx=(e' +1)du

INa x=0 givor u=f(0)

INa x=1 givor u=f(1)=0

Apa:



2 2
18. Eivat:
lie (f(X)—x:ef(x)) lie (ef(x’>0) Lie
E= I|f(x)—x|dx = ”ef(x)}dx = J'ef(")dx
1 1 1

©étovpe U =T (x), omote eivan
x=f"(u)=e"+u ko dx=(e" +1)du
INa x =1 éovpe u=Ff(1)=0
lNo x=1+¢€ éovpe u:f(1+e):f(e1+1)(f(ex:)X)l

Apa

19. T'w kB X € R €yovpe:
f(x)+e™ =x=x—-f(x)=e™>0

=x-f(x)>0

=f(x)<x
20. Ta kaBe x>1 n f wavonowi 1ig mpodmodéseig tov @ .M. T. oto [1,x],

onote vapyet & €(1,x), dote:

Fi(e)= 1)@ _FO)=0_ ),y

x—1 x-1 x-1
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Ouawg, &govpe:
1<g<x=1"(1)>f"(&)>1f"(x):(B)
dwot f'2 R, (apov n T eivar koidn oto R).
Ao 116 (), (B) mpokvmTet:
1 f(x)
1+e'® " x-1

(x-20) x-1 x-1 x-1
:> _1 f, f = =
(X ) (X)< (X)<l+ef(1) 1+e0 2

:>(x—1)f'(x)<f(x)<XT_l, (x>1)

21. T kabe X € R 1oyvet
f(x)<x (%)
And v (Z)0tovtag 6mov X to 7(X) éxovpe ot yia kabe X ef(R)=R 1oyder :
(%) <FH(x) = x<FH(x):(Z,).
Amo 116 (2) kon (Z;) mpoxdnter 6TL yon kGbe X € R 1oy0et
f(x)<x<f*(x)=f(x)=f*(x).

Enopévag ot Cp kar C, dev éxovv Kowvo enpeio.

20|
? Bewpovpe TN cLVAPTNON

h(x)=f(x)-x,xeR.
Etvar h'(x)=f'(x)-1>0 yw kébe xR,
onote  h(x) etvaryvneiog avovoa oto R.
Enopévag:

e vy kdBe X >0 woyvet

£(0)=0

h(x)>h(0)=f(x)-x>f(0)-0 = f(x)-x>0=f(x)>x.

e vy kafe X <0 1oydet:
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£(0)=0

h(x)<h(0)=f(x)-x<f(0)-0 = f(x)-x<0=f(x)<x.
Apa 1ovovV:
o f(X)>X yakabe x>0 Kk

o f(X)<x y1 kGbe x<0.

2. Enedn eivan f'(x)>1 yw kibe X e R émeton 6w eivon f'(x)>0 yw kabe xR,
omoten T eivanyvnoimg avéovoa oto R.

Emopévac n f eivar ocovdpmon 1-1, ondéte 1 f avrictpépeTor kou 10 medio
optopod g f eivar o covoro Tipdv f(R) mg f.

Ebpeon tov f(R)

e T kabe x>0 1oydet:

f(x)>x>0:>0<i<l (@)

f(x) x

Eivau

lim0=0 kot lim 1=0,

X—>+00 X—>+0 X

omote AOY® NG (a) KoL ToV KpLTnpiov TapeUPOAnG, TPOKOTTEL OTL

. 1
lim——=0.
XLrPoof(X)

Enmedn etvan

lim L=O Ko L>0 yia kGOe X € (0,+0)

e f(x) f(x)
£meTal 0Tl
lim —— = oo
Xx—t0 1 - !
f(x)
oniadn

lim f(x)=+0.

X—>+0

e T kdBe X <0 woyvet:

1 1 _
f(x)<x<0:>;<m<0 :(B)
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. .1
Eivar lim0=0 ko1 lim ==0, ondte AMdyw g ([3) Kot Tov kprrnpiov Topenoing,

X——0 X—>—0 ¥

, A 1
npokvmtel 6Tt lim ——=0.
x—>-» f (X)

Emedn etvan

lim L:0 Kol

<0 y10 kGOe X €(—00,0)

== f(x) f(x)
gmeton OTL
lim —=— =
xo—o 1 '
f(x)
dnradn
Iirp f(x):—oo.

Ereion n f eivon cvveyng kot yvnoiong avéovca oto R, émetan 611

F(R)=(1im £ (x). lim £ (x)) =(~e0,490) =R .

X——© X—>+e

7 s 7 -1 r
Apotomedio opropov e f elvar 1o

f(R)=R.

3. @ dewyei ot [f (o) = (B)[=]a—p] :(1).
Alokpivov e TIC TEPIMTMCELS:

1" nepintoon

INa a=B noyéon (1) toyder g 16éTnTO.

2" ngpinToon

Eneidn n f eivar mopoayoyiown oto R, wavomotel tig podmodécelc Tov Bempnuartog

UEONG TIUNG OTO SLACTN AL [a , [3] , OmOTE VIdpyeL & € (a, B) He:
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(f'(e)>1>0) _
-t

B
=|1(B) - £(a)|>[p-al
= [(F(@) -t @)]>[-(a-p)

=|f(e)-1(B)[>[a—B|

3" nepinToon

Emedn etvan B <0, ooppovo pe ™ 2" tepintoon £xovue OTL 1oYOEL
[f(B)—f () >|B—a|=
=[~(f(a)-1(8))>|-(«~)

=|f(a)-1(B)|>[o—B|

Amd T0 Topandve TpokdaTel 0Tl Yo kb o, € R 1oyvel

[f(o)—£(B)|2|a—B| :(1).

4. Eoto x,yef(R)=R.
Amd my (1) yio a=f"(x) ko B=F"(y) &xovpe 611 10x0eL
[F(F7 ()= F(F ()| 2[f () -F *(y)|=
:>|x—y|2|f’l(x)—f’l(y)|
= [ (x) = (y)| <[x -]
Apa ywkébe X,y ef(R)=R 1oybet
(- W) <hy] ()

5. Eoto X;,X, ef(R)=R pe X, <X,.

Oa derydei 611
(%)< (x,)
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Yrobétoope 6t 7 (x,) =7 (x,), 1618 Ot éx00pE:

f yv.av&ovoa
oto R

fi(x,)=2f"(x,) = f(f’l(xl))zf(f’l(xz)):xl >X,,

Gromo, ool gival X, <X,

Enopévemg eivar
(%)< (x,)
‘Etorywkabe X, X, ef(R)=R pe X, <X, 1030¢l
£ (x,)<f7(x,),
ondten f elvmyvneiog avéovoa oto f(R)=R.
6. Eoto X, ef(R)=R.
Aéyo g (2) éxovpe dtiya kade X € R 1oydet:
|f’1(x)—f’1(x0)|s|x—xo|:>
= —|x = Xo| < FH(X) = F (X, ) <X =X,
=7 (X ) =X = Xo| <FH(X) T (X ) +[x—Xo| :(3).

Eivan

lim (f’l(xo)—|x—xo|)=f’1(xo) Kol

X=X

lim (£7(x,) +[x = Xo[) =F(x,),

omoTE, MOY® TNG (3) Kol Tov Kprtnpiov mapepfoing, mpokdntel 6T

limf(x)=F"(x,).

X—»Xq

Apa n f eivar suveyig oo X, .

Emopévag n ' sivan ovveymg oe ka0 onueio X, R,
omoTE

n 7 evarovveyic oo R.
7.

e Twkdébe x>0 wyoer f(x)>x :(4).

Mo kabe x >0 €yovpe:



1 yv.avEovoa
s (F(0)-0)

x>0 = f(x)>f*0) = f*(x)>f*(f(0))=F"(x)>0
And my (4) 6érovtog omov X to () (eivon f7(X)>0 ywr kGbe x>0) éxovpe
OTL Yo KaBe X >0 1oydeL:
f(F1(x))>F(x) = x>F(x) = (x) <x.
Apa vy kG0e x>0 1oydel
0<f?(x)<x.
o Tokdde x <0 woyoer f(x)<x :(5).
Mo kabe X <0 éyovpe:

ffl L
(7 reigovoa) (f(0)=0)

x<0 = fHx)<f*0) = fH(x)<f(f(0))=F"(x)<0
And ™y (5) Bétovtag omov X to fH(X) (eivar f1(x) <0 yw kébe x <0) éxovpe 6Tt
v kaBe X <0 1oyvet:
(X)) <fH(x)=x<fH(x)=>F7(x)>x.

Enopéveg yio ka0e x <0 1oyvet

x<f*(x)<0
8. Eoto X, ef(R)=R.
I"a to 6p1o
“m 71(X _fil(XO)
X—=Xg X=X

Bétovpe u="F*(x), omdte etvon x =F(u).
Enedin f sivar ovveyng oto X, (0pov etvan cuveyng oto f (R) =R), émeton 611

lim £ (x)=F"(x,)=U,.

X—>Xg
Axoun, emedy n f eivon 1-1, émetan 6t givon
fH(x)#F(X,) Y1 k4Be X = X, .

Emopévog etvar f7(X)#u, =F (X, ) kovié ot0 X, .
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Apo 0tav X —> X, €(OVHE U —> U, .
Enopévemg givat:
u=f7(x), x=Ff(u) , uy=F7(x,) , X, =F(uy) xa

OTav X —> X, , &xovpe u —uy = (x,)

OTOTE £YOVUE :

-1 gl _
jim T CITT00) Uty
X—Xq X=X, u—uo (X)—f(uo)
1
uauof(x)—f(uo) “mf(x)_f(uO)
u—u, WSl U —U,

1 = 1 eR (apov f’(f’l(Xo))>1)-

(U £(£ (%))

Apan f eivon mapayoyioym o kébe onpeio X, ef (R)=R pe

() (%)=

Y ke X, ef (R)=RR.

1
f'(f(x,))
Anhadn n f eivon Tapayoyioyn oto R ko ioydet

(1) (0)-

1 .
m Y kKabe X eR .
Eivau f'(x)>1 v ké0e X € R, ondte o kéOe Xef(R)zR woyveL:

f(f*(x))>1=

= 0<(f‘1)' (x)<1

-1
9. Twrto Iimf—(x)

X—>+o0 X

Bétovpe W =F"(x), onote eivar x =f(w).

Erewdnn £ eivon suvernic kar yweiog avéovea oto f(R) =R, éneton 6t

£(R) = lim £ (x), lim £ (x)).
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Eivot 6pog
f7(R)=D; =R =(—00,+),
omoTE

limf*(x)=—00 ka lim f™(x)=+00

X—>—00 X—>+0
Enopévmg 6tav X — +00 €yovpe W —>—+00.
Apa

C0) o w B ) s
X0 X W—>+oof(W) DLH w—>+oo(f(W))’ W—>+°°f'(W) 2

Eivau:

‘Etoin (6) ypageron:
G'(x)=f(x)-x :(7), (xeR).
Amd Vv (7) npokvmel 6t - G’ eivon mopaywyiown oto R, og¢ dwgopd
TOPAYOYICIUOV GUVAPTNGEMV, LE
G"(x)=f'(x)-1>0 yukabe xeR (agov f'(x)>1 ywr kébe X €R).

Enopévogn G sivarkvpti oto R.
2. Eivan
G(0)=0 Ko G'(O)zf(O)—Ozf(O)zO.
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Ondte 1 e&lowon NG EPATTOUEVNS (8) ¢ Cg oto onpueio g M(O, G (0)) glvo:
y—-G(0)=G'(0)(x-0)<=y-0=0-x<=y=0

Anhady (g):y=0.
Eneon n G eivar kvpt1 oto R, n C; Pploketan mavem amd v epantopévn g
evbeia (8) :y=0 o6’6h0 10 R, pe €aipeon 10 KOWO onuelo emaPNg TOLG
M(0,G(0)).
Emopévocg yio kébe X e R 1oyvet
G(x)=0
pe TV 16otnTa va. wyvel povo yuo X =0.
3. H e&lowon g epantopévng (8) g Cg oto onpeio g N(l,G(l)) sivau:
y—G(1)=G'(1)(x-1) =
Sy-6(1)=(F(1)-1)(x-1)

f(1)=2

& y-G(1)=(2-1)(x~1)
<y=x-1+G(1)
Apa
(8):y=x-1+G(1).
Enewdn n G eivor kuptf oto R, éneton 61in C, Pploketor mbve amd Ty €Qantopévn
¢ evbeia (6) y=x—1+ G(l) o’0ho 10 R, pe gaipegon 10 xowd onuelo emaEnc
toug N (1, G (1)) )
Emopévog yia kébe X e R 1oyvet
G(x)=(x-1)+G(1)
LEe TNV 100Nt VoL 1o0EL povo v X =1.
Etvat 6pwg G(1)>0 (agov wyder G(X)>0 yw kébe x =0), omote yio kibe X € R
oyVeL:
G(x)=(x-1)+G(1)>x-1=G(x)>x~-1 :(8)

Ao v (8) TPOKVTTEL OTL Y10 KGOBe X € R 1oyvovv:



Enopévag yio k6be X €[o,B] pe 0<a <P oxdet:

{G(xm)ﬂz

G( . 1) 3:>G(x2+1)G(x3+1)>x5:>
x® +1) > x

B X4

:!G(xz +1)G(x3 +1)dX< In[g]

4. Emedn n G eivan mopayoyiown oto R, éneton 61t Yo omoodnmote X >1 n G

wavonolel Tig mpovimobéoelg tov Bswpnuoatog péong TNG o kabévoa amd T

Swothpata [0,1] xon [1,x], ondte viapyovv & €(0,1) xau &, €(1,x) dote:

G'(gl)zwzcm)-oza@) .(9) xan
6/(5,)= 22 g

"Eyovpue 6pomg:
0<§ <1<, <x=E <, =
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G’ yv.abEovoa,
apov | G kupt

= G'(&)<G'(&)=
(9).(20) - G(x)-G(1)

= G)<———

"2 6(x)-6(1)> (x-1)6()
—G(x) - G(1)>xG(1) - G(1)
= G(x)>xG(1

Apa yo kabe X >1 1oyvet

G(x)>xG(1).

5. 'Eotm X 6(0,1).
H G, og¢ mapayoyicwun oto R, wavomoiel tig mpovmobécels tov Bewpfipatog

péong Tipig og kabéva and ta drwotpota [0, X] ko [x,1],

omoTe LIAPYOLY X, €(0,X) Kou X, €(X,1) dote:

G'( 1)=—G(X)2:OG(O) (G(2=0) @ 1(11) ko
G’(xz)_G(li:f(X) (12)

"Exovpe:

O<X, <X<X,<l=X, <X, =

(G’ yv.ad&ovoa)

= G'(%)<G'(x,)

(1), (12)) _
121 6(x) _6(1)-6(x)

Apayio kGOe XE(O,l) 1oy0eL



G(x)<xG(1)
6. 'Exovpe
G(x)
H(x): x ,X#=0
0 ,x=0

IN'o k@Be X =0 givon

H,(X)z[eix)j _ G’(x)>)((2—G(x) |

e Botw x>0. H G wg mopaywyicwn oto R, wavornolel tic mpobmobécelg tov
Beopfipatog péong Tipifg oto didotpa [0,X],
onote vapyet 0 €(0,x) pe:

o/(0)= 20O FIT S0 66 o)

‘Etot épovpe 011 yio kabe X >0 givon

()= G’(x)>)<(2—G(x) i G'(x)xx—2 xG'(0) _ G’(x);G'(e) |

"Exovpe 6pmg:
(G’ y;/{,g{)]l%ouo'a)
0<b<x = G'(0)<G'(x)=
=G'(x)-G'(6)>0
(x>0) 4 '
) S00-60)

>0

=H'(x)>0
e 'Botw x<0.
Epyalopevol opoing 6to didotnua [X, 0] KOTAATYOUUE OTL KOl TOAL 1o OEL
H'(x)>0
Emopévog yio kébe X =0 1oyvet
H'(x)>0
e Eetdlovpe avn H eivan ovveyng oto X, =0.

Eivou:



, . G(x)€0-9  G(x)-G(0) _,

leggH(x)zlxlgg¥ = IX'EJ%O():G (0)=f(0)-0=f(0)=0
Axopn givor H(0)=0.
Apa woyoet

limH(x) =H(0),

x—0

onote N H eivan cvveyfic oto X, =0.

Emedn woydet H’(X)> 0 1o kéBe x#0 xoun H eivar svveyng oto X, =0, Eneton

ottn H sivaiyvnoiog avéovsa oto R.



